

# 区领导到中国有色工业第六冶金建设有限公司调研 全力以赴 帮助入驻企业解决实际问题

6月23日,区委副书记、区长乔耸带领区政府党组成员樊立伟、区政府办主任赵启恒、区商务局局长李嵘等一行,到汝河路街道辖区中国有色工业第六冶金建设有限公司调研。中铝公司总经理助理、中铝河南工作推进办公室主任许波,汝河路街道党工委书记刘淑霞、办事处主任陈峰等参加座谈。

许波通报了中铝公司驻豫企业的发展情况,对中铝公司下一步在河南打造“一总部、三中心、五基地”的发展格局进

行了详细阐述,并表达了把规划中的中铝中原总部落户中原区的愿望。乔耸就中原区区情、市民公共文化服务区建设和产业发展优势进行了详细介绍,对中铝公司驻豫企业的发展成绩表示衷心祝贺,并代表中原区对中铝公司计划将中原总部落户中原区表示了热烈欢迎。

乔耸表示,产业是城市发展的基础,发展总部楼宇经济,做大做强现代服务业,是中原区产业布局的发展方向。中原区一直以来都非常重视对入驻企业的服

务,将进一步优化体制机制,加强基础工作,整合辖区资源,强化跟踪服务,全力以赴帮助入驻企业解决实际问题,为企业发展营造良好的辖区环境,衷心希望中铝公司中原总部项目在中原区早日落地,早见成效,共同开拓“双赢”局面。

许波一行对中铝公司中原总部项目落户中原区充满信心,表示将与区委、区政府加强合作,积极投身地方经济社会发展,为做大做强中原区总部楼宇经济作出贡献。记者 张改华 通讯员 陈央央

## 速览

区领导督导市场治理和改造整治工作

## 确保治理成果 让市民满意

6月26日,区委常委、区纪委书记、区“双迎攻坚”集贸市场治理指挥部指挥长薛晓军,副区长、副指挥长邵春雨带领相关部门负责人到棉纺路街道辖区的朱屯和四厂农贸市场督导检查市场治理和改造工作。

薛晓军对辖区市场治理和改造工作取得的阶段成效给予充分肯定,对相关责任单位为治理成果付出的辛劳提出表扬。针对市场治理存在的不足,薛晓军说,要进一步提高思想认识,提高治理标准,提高工作效率,提高服务意识,创新工作方法;加强市场治理细节,熟知熟背治理标准,加大管理知识培训,提高日常管理水平;坚持每周组织开展一次搬家式大扫除,加大对市场周边500米范围内的卫生环境和交通车辆治理;进一步明确责任,提高主动服务和社会责任意识,对照标准,加大投入,保持长效化管理机制,确保治理成果让社会满意、让市民满意。记者 张改华

## 区领导夜查征迁清零及大气污染防治工作

# 下定决心 出大力气 打赢这场硬仗

6月26日晚,区委副书记、区长乔耸在区领导成小波、李卫林、符维的陪同下,带领区政府办、区城管局、区环保局、区建设局、区城改办主要负责同志,前往西流湖街道、须水街道部分工地及郑上路、杭州路等路段,实地查看征迁清零、大气污染防治等工作。

每到一处,乔耸认真查看现场情况,指出存在的问题和不足,并要求立即整改。他表示,要坚定信心,“百天大战”是推动拆迁清零、大气污染防治等6项重点工作的重要举措,全区上下要下定决心,出大力气,坚决打赢这场硬仗。要合力攻坚,相关部门及街道既要各负其责,采用

日巡、夜查等方式,扎实做好拆迁清零、工地扬尘治理及小散乱污企业整治等工作,又要相互协作,开展联合执法,形成齐抓共管的强大合力。要确保实效,按照市定时间节点,采用非常规战法,保证各项工作出效果。

记者 张改华

## 区领导调研“双迎攻坚”工作

## 变被动为主动 变挑战为机遇

6月27日,区委常委、区委办主任杜建强带领区委办相关人员,到秦岭路街道、绿东村街道调研督导“双迎攻坚”工作开展情况,并召开座谈会。

杜建强表示,近阶段以来,秦岭路街道、绿东村街道按照区委、区政府统一安排部署,推动辖区“双迎攻坚”工作取得显著成效。同时,也应该清醒地认识到,当前“双迎攻坚”工作中还存在着一些不容忽视的问题,比如宣传氛围还不够浓厚、常态长效机制还有待完善等。

杜建强说,“双迎攻坚”工作作为6项重点工作之一,工作量大、任务重、时间紧,迫切需要各街道继续发扬敢为人先、敢拼敢干的顽强拼搏精神,进一步变被动为主动、变挑战为机遇,大干、快干、实干,努力在“百天大战”中披荆斩棘,推动工作再上新台阶。记者 张改华 通讯员 木坤坤

## 中原区召开安置房建设工作推进会

# 确保9月底前未开工项目全部开工

6月26日,区委副书记、区长乔耸主持召开全区安置房建设工作推进会,传达学习6月22日全市安置房建设工作推进会议精神。区领导苏西刚、王正轩、薛晓军、魏建民、陈春梅、那磊、符维、李斌、孙玉忠、李景川出席会议;相关区直部门及部分街道主要负责同志参加会议。

在详细听取区城改办关于全区安置

房工作推进情况后,与会人员就有关问题进行了深入讨论。乔耸表示,安置房建设是中原区“百天大战”6项重点工作之一,要坚持目标导向和问题导向,全力以赴,加快推进。

明确目标。要按照市里关于安置房建设的目标任务,倒排工期,加快进度,确保9月底前未开工项目全部开工。落实

责任。各街道及相关部门要进一步梳理任务,明确责任,加快解决推进中的难点问题。通力合作。各部门之间要主动作为、相互配合,形成推动安置房建设的强大合力。由区城建领导小组和政协班子负责,随时解决街道、局委上报的问题,确保安置房建设顺利推进。

记者 张改华

## 中原区召开质量强区工作会议

# 发挥名牌效应 带动产业竞争力整体提升

6月27日,中原区召开质量强区工作会议。区委副书记、区长乔耸出席会议。

会上,区工商质监局负责人宣读了2016年区长质量奖获奖企业表彰通报及2016年度全区质量工作先进单位表彰通

报。随后,乔耸为2016年度区长质量奖获奖企业颁发奖牌。

会议对2016年全区质量工作进行了总结回顾,对今年质量强区工作进行了安排部署。会议强调,一要大力实施技术标准战

略,充分发挥标准化对中原区产业发展的推动作用。二要大力实施名牌带动战略,发挥名牌效应,带动产业竞争力整体提升。三要大力建设公共检验检测技术服务平台。四要大力加强质量安全监管。记者 张改华

## 中原区举办新闻发言人 全媒体情景模拟专项培训

6月30日,中原区委宣传部成功举办全区新闻发言人全媒体情景模拟专项培训会。

培训邀请市委党校老师现场指导,通过新闻发布会(记者见面会)现场的情景模拟和突发事件媒体应对的情景模拟训练,围绕实战实训,突出实用,使学员切实增加应对媒体的实际感受,积累实践经验,锻炼独立思维能力、应变和反应能力,从而提高分析解决实际问题的能力;进一步了解到传媒的力量,知道新闻媒体内部的操作流程、市场化媒介价值取向,体验角色的真实感受,积累应对经验。

全区各街道、相关局委宣传干部以及宣传部全体人员50余人参加了培训。记者 张改华 通讯员 张黎 张昆

## 区领导深夜督导建筑垃圾清运及大气污染防治工作

# 组织中坚力量 高标准完成工作

6月28日晚,中原区人大常委会主任、党组书记李长义,在区人大常委会副主任郭明立、余泽军,区人大领导姚金玉,区人大办公室有关同志陪同下,深夜到西流湖街道、须水街道部分村庄,实地调研督导建筑垃圾清运及大气污染防治等工作。

李长义一行先后深入到西流湖街道大李村和须水街道须水村、三十里铺村等建筑垃圾清运现场。李长义表示,各街道

及相关责任单位要将垃圾清运工作作为当前一项重要的政治任务来抓,鼓足勇气敢于担当,努力化解工作推进中的困难和制约因素,严格按照时间节点要求,组织中坚力量,高标准完成好建筑垃圾清运工作。各街道及相关责任单位在做好清运过程中务必做好扬尘治理工作,要进一步加大资金、人员投入,不间断地对清运路线进行洒水和清扫作业,同时在装载过

程中坚决落实“7个100%”的工作要求,利用雾炮、高压自动冲洗设施、设置沉淀池等手段确保装卸运输过程不起扬尘、出入车辆不带泥上路。各相关职能局委要加强对上工作沟通和对下专业指导,站在保障全区重点工作、促进产业发展和改善大气环境质量的高度,全力以赴协助和保障各街道抓好建筑垃圾清运工作和大气污染防治工作。记者 张改华